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Interpellation till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) från 
Ulrika Falk (S) gällande åtgärder mot den stigande arbetslösheten i 
Norrtälje kommun
Beslut
Kommunfullmäktige beslutar att interpellationen får ställas och besvaras vid nästa sammanträde.

Sammanfattning av ärendet
Ulrika Falk (S) lämnar in en interpellation till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) 
gällande åtgärder mot den stigande arbetslösheten i Norrtälje kommun

Beslutsunderlag

Interpellation - Åtgärder mot den stigande arbetslösheten i Norrtälje kommun
Förslag
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan besluta att interpellationen får ställas och besvaras 
vid nästa sammanträde och finner att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget.
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Norrtälje den 31 augusti 2020 

Socialdemokraterna i Norrtälje kommun 
 

https://socialdemokraternanorrtalje.se/  
www.facebook.com/norrtaljesocialdemokrater 

www.instagram.com/socialdemokraternanorrtalje 

 

Arbetslösheten stiger i Norrtälje kommun i spåren av Coronapandemin. Vi 
socialdemokrater undrar därför vilka åtgärder det moderatledda styret 
tänker ta till för att trycka ner arbetslösheten. 

I juli 2019 var 1297 personer i Norrtälje kommun öppet arbetslösa och sökande, 
enligt Arbetsförmedlingens statistik. Ett år senare, i juli 2020, så hade den siffran 
stigit med 37,8 %, till hela 1787 arbetslösa. I åldersgruppen 18-24 år är siffrorna än 
mer alarmerande – där ser vi en ökning med över 53% under samma tidsperiod.  
 
Jobben är grunden för det starka samhället; det är när många arbetar och betalar skatt 
som vi har råd med en god välfärd. Regeringen har också lanserat historiska 
stimulans- och stödpaket under Coronapandemin för att rädda så många svenska 
jobb som möjligt. Exempelvis så har den införda möjligheten till korttidspermittering 
räddat hundratusentals svenskar från uppsägning.  
 
Men nu ser vi att det behövs lokala satsningar, för att återstarta ekonomin och skapa 
fler jobb. Därför undrar vi socialdemokrater: 
 

- Vilka åtgärder tänker det moderatledda styret ta till för att bekämpa den 
stigande arbetslösheten och skapa fler jobb i Norrtälje kommun? 
 
 

 
För Socialdemokraterna i Kommunfullmäktige, 
 
 
Ulrika Falk (S) 
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